
Контрольная точка 2 
 
Задание #1 
Вопрос: 

Выберите правильный ответ. 
В материальном мире информация материализуется через 

 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 

1) представление 
 

2) модель 
 

3) носитель 
 

4) передатчик 
 
 
Задание #2 
Вопрос: 

Выберите правильный ответ. 
К характеристикам информации следует относить 

 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 

1) достоверность 
 

2) стиль 
 

3) качество 
 

4) доступность 
 
 
Задание #3 
Вопрос: 

Выберите правильный ответ. 
Форму информации придает 

 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 

1) модель 
 

2) содержимое 
 

3) носитель 
 

4) факты 
 
 
Задание #4 



Вопрос: 
Выберите правильный ответ. 
Параметр характерный для экономической информации 

 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 

1) строгая ограниченность источников 
 

2) оцениваться только в деньгах 
 

3) важность в подготовке и принятии деловых решений 
 

4) релевантность 
 
 
Задание #5 
Вопрос: 

Выберите правильный ответ. 
При автоматизированной обработке информации объектом обработки служит 

 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 

1) представление 
 

2) сообщение 
 

3) метод 
 

4) технология 
 
 
Задание #6 
Вопрос: 

Выберите правильный ответ 
Компьютерная программа просмотра гипертекста носит название 

 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 

1) динамический сопроцессор 
 

2) браузер 
 

3) селектор 
 

4) поисковик 
 
 
Задание #7 
Вопрос: 

Выберите правильный ответ 



URL это 
 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 

1) метод передачи мультимедиа 
 

2) протокол взаимозаменяемости имен 
 

3) универсальный указатель ресурса 
 

4) универсальный идентификатор ресурса 
 
 
Задание #8 
Вопрос: 

Выберите правильный ответ. 
FTP это 

 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 
1)       локальная сеть 

2) протокол имен шлюзов 
 

3) протокол передачи файлов 
 

4) протокол передачи гипертекста 
 
 
Задание #9 
Вопрос: 

Выберите правильный ответ. 
http это 

 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 
1)       локальная сеть 

2) протокол имен шлюзов 
 

3) протокол передачи файлов 
 

4) протокол передачи гипертекста 
 
 
Задание #10 
Вопрос: 

Выберите правильный ответ. 
Индексация информации в поисковых системах осуществляется 

 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 



1) поисковыми машинами 
 

2) поисковыми роботами 
 

3) поисковыми селекторами 
 

4) поисковыми запросами 
 
 
Задание #11 
Вопрос: 

Выберите правильный ответ. 
Процесс перехода от индустриального общества к информационному путем 
насыщения политической, экономической и социальной деятельности 
современными информационными технологиями получил название 

 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 

1) структуризация 
 

2) инновация 
 

3) информатизация 
 

4) компьютеризация 
 
 
Задание #12 
Вопрос: 

Выберите правильный ответ. 
Информационные ресурсы 

 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 

1) файлы данных 
 

2) носители данных 
 

3) совокупность данных любой природы 
 
4)       данные, используемые в производственной деятельности 
 
Задание #13 
Вопрос: 

Выберите правильный ответ. 
Файл - это совокупность  

 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 

1) полей 



 
2) документов 

 
3) реквизитов 

 
4) записей 

 
 
Задание #14 
Вопрос: 

Выберите правильный ответ. 
Форма представления информации в виде речи, текста, изображения, цифровых 
данных, графиков, таблиц и т.п. 

 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 

1) сообщение 
 

2) тезис 
 

3) данные 
 

4) постулат 
 
 
Задание #15 
Вопрос: 

Выберите правильный ответ. 
Форма адекватности информации, предполагающая учет смыслового содержания 
информации 

 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 

1) семантическая 
 

2) синтаксическая 
 

3) прагматическая 
 

4) статистическая 
 
 
Задание #16 
Вопрос: 

Выберите правильный ответ. 
Показатель качества информации отражает ее способность реагировать на 
изменение исходных данных, без нарушения необходимой точности 

 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 



1) устойчивость 
 

2) своевременность 
 

3) актуальность 
 

4) репрезентативность 
 
 
Задание #17 
Вопрос: 

Выберите правильный ответ 
Класс информационных ресурсов, к которому относится зафиксированная на 
материальном носителе информация с реквизитами, позволяющими ее 
идентифицировать 

 
 
Выберит е один из 5 вариант ов от вет а: 

1) документы 
 

2) информационный поток 
 

3) организационные единицы 
 

4) информационная база 
 

5) информационный массив 
 
 
Задание #18 
Вопрос: 

Выберите правильный ответ. 
К основным критериям качества работы поисковой машины следует отнести 

 
 
Выберит е несколько из 4 вариант ов от вет а: 

1) релевантность 
 

2) полноту базы 
 

 
3) учет морфологии языка 

 
4) скорость работы 

 
 
Задание #19 
Вопрос: 

Выберите правильный ответ 
Совокупность логически связанных реквизитов-признаков и реквизитов-оснований, 



имеющая экономический смысл, образует … 
 
 
Выберит е один из 5 вариант ов от вет а: 

1) • показатель 
 

2) • коэффициент 
 

3) • ставку 
 

4) • процент 
 

5) • реквизит 
 
 
Задание #20 
Вопрос: 

Выберите правильный ответ. 
В состав документа входят информационные единицы: 

 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 

1) показатели 
 

2) показатели, реквизиты-признаки, реквизиты-основания  
 

3) реквизиты-признаки 
 

4) реквизиты-основания 
 
 
Задание #21 
Вопрос: 

Выберите правильный ответ. 
В состав показателя входит: 

 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 

1) сочетания реквизитов-признаков 
 

2) сочетания реквизитов-оснований 
 

3) сочетание одного реквизита-основания и всех относящихся к нему 
реквизитов-признаков 

 
4) реквизиты-основания и реквизиты-признаки 

 
 
Задание #22 



Вопрос: 
Выберите правильный ответ. 
Информационный массив  - это 

 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 

1) совокупность однородных документов  
 

2) совокупность однородных реквизитов 
 

3) совокупность однородных информационных потоков 
 

4) набор фактов 
 
 
Задание #23 
Вопрос: 

Выберите правильный ответ. 
Иерархическая структура информационной совокупности имеет вид: 

 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 

1) реквизит-показатель- массив-документ- поток-база 
 

2) реквизит- документ-показатель-массив-база-поток 
 

3) реквизит-показатель-массив- документ-поток-база 
 

4) реквизит-показатель-документ-массив-поток-база 
 
Задание #24 
Вопрос: 

Выберите правильный ответ. 
Минимальной информационной совокупностью является  

 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 

1) показатель 
 

2) документ 
 

3) реквизит 
 

4) архив 
 
 
Задание #25 
Вопрос: 

Введите правильный ответ . 
Свойство экономической информации, определяющая допустимый уровень 



искажения как поступающей, так и результатной  информации, при котором 
сохраняется эффективность функционирования системы - … 

 
 
Запишит е от вет : 
__________________________________________ 
 
Задание #26 
Вопрос: 

Введите правильный ответ. 
Свойство экономической информации, отражающая актуальность информации для 
необходимых расчетов и принятия решений в изменившихся условиях - … 

 
 
Запишит е от вет : 
__________________________________________ 
 
Задание #27 
Вопрос: 

Выберите правильный ответ. 
Информационная технология - это… 

 
 
Выберит е один из 5 вариант ов от вет а: 

1) совокупность методов и приемов решения типовых задач обработки 
информации 

 
2) программное обеспечение, используемое для решения типовых задач 
обработки информации 

 
3) технические устройства, используемые при решении типовых 
информационных задач 

 
4) способ организации труда разработчиков и пользователей при решении 
типовых информационных задач 

 
5) совокупность методов, производственных процессов и программно 
технических средств, объединенных в технологическую цепочку, 
обеспечивающую сбор, обработку, хранение, распространение и 
отображение информации 

 
 
Задание #28 
Вопрос: 

Выберите правильный ответ. 
Гипертекст - это 

 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 

1) информационная оболочка 



 
2) текст, содержащий иллюстрации 

 
3) информация в виде документов, имеющих ссылки на другие документы 

 
4) информационное хранилище 

 
Задание #29 
Вопрос: 

Выберите правильный ответ. 
HTML  - это 

 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 

1) программа просмотра WWW-документов 
 

2) прикладная программа 
 

3) язык разметки гипертекстов 
 

4) протокол взаимодействия клиент - сервер 
 
 
Задание #30 
Вопрос: 

Выберите правильный ответ. 
Для передачи в сети web-страниц используется протокол  

 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 

1) • www  
 

2) • http  
 

3) • dns  
 

4) • ftp 
 
 
Задание #31 
Вопрос: 

Выберите правильный ответ. 
Компьютер, подключенный к Internet, обязательно имеет 

 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 

1) • IP-адрес      
 

2) • Web-сервер 



 
3) • домашнюю web-страницу 

 
4) • доменное имя 

 
 
Задание #32 
Вопрос: 

Выберите правильный ответ. 
Гиперссылки на web - странице могут обеспечить переход 

 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 

1) только в пределах данной web - страницы 
 

2) только на web - страницы данного сервера 
 

3) на любую web - страницу данного региона 
 

4) на любую web - страницу любого сервера Интернет      
 
 
Задание #33 
Вопрос: 

Выберите правильный ответ. 
Браузеры являются 

 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 

1) серверами Интернет 
 

2) антивирусными программами 
 

3) трансляторами языка программирования 
 

4) средством просмотра web-страниц      
 
 
Задание #34 
Вопрос: 

Выберите правильный ответ. 
Web-страницы имеют расширение 

 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 

1) *txt 
 

2) *htm      
 

3) *doc 



 
4) *exe 

 
 
Задание #35 
Вопрос: 

Выберите правильный ответ. 
Web-страница - это  

 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 

1) документ специального формата, опубликованный в Internet      
 

2) документ, в котором хранится вся информация по сети 
 

3) документ, в котором хранится информация пользователя 
 

4) сводка меню программных продуктов 
 
 
Задание #36 
Вопрос: 

Укажите все правильные ответы. 
Каждая поисковая система содержит 

 
 
Выберит е несколько из 5 вариант ов от вет а: 

1) поисковый сервер      
 

2) информационный сервер 
 

3) администратора 
 

4) базу данных      
 

5) рабочую станцию 
 
 
Задание #37 
Вопрос: 

Выберите правильный ответ. 
Для передачи в сети web-страниц используется протокол 

 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 

1) www 
 

2) http 
 

3) dns 



 
4) ftp 

 
 
Задание #38 
Вопрос: 

Введите правильный ответ 
______________ означает осуществление и автоматизацию бизнес-процессов, а также 
повышение эффективности деятельности предприятия за счет повсеместного применения 
достижений из области Web-технологий 

 
 
Запишит е от вет : 
__________________________________________ 
 
Задание #39 
Вопрос: 
Сколько существует  способов использования графики в HTML-документах: 
 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 
1) 1 
2) 2 
3) 3 
4) 4 
 
Задание #40 
Вопрос: 
Что такое URL : 
 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 
1) Обязательный параметр, имеющий такой же синтаксис, как и стандартный URL.  
 
 
2) Направление точки рисунка. 
3) Универсальный локатор ресурсов - это адрес, который в Internet определяет страницу Web 
или какой-то другой ресурс. 
 
4) Параметр конфигурации. 
 
 
Задание #41 
Вопрос: 
ALT="text"  
 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 
1) Этот обязательный элемент который задает текст, дляотображения броузером ссылки 
2) Этот отображение графики с отключенной подкачкой изображений обязательного элемент 



а который задает текст, для отображения броузером ссылки. 
 
3) Обязательный параметр, имеющий такой же синтаксис, как и стандартный URL. 
 
4) Этот необязательный элемент задает текст, который будет отображен броузером, не 
поддерживающим отображение графики или с отключенной подкачкой изображений. 
 
 
Задание #42 
Вопрос: 
BORDER  
 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 

1) Этот параметр позволяет автору определить ширину рамки вокруг рисунка.  
 

2) Этот параметр позволяет автору определить высоту рамки вокруг рисунка.  
 

3) Этот параметр позволяет автору определить размер рамки вокруг рисунка.  
 

4) Этот параметр позволяет автору определить цвет рамки вокруг рисунка.  
 
 
Задание #43 
Вопрос: 
VSPACE  
 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 

1) Позволяет установить размер в пикселах пустого пространства над и под рисунком, 
чтобы текст не наезжал на рисунок.  

 
2) Этот параметр позволяет автору определить высоту рамки вокруг рисунка.  

 
3) Позволяет установить размер в миллиметрах пустого пространства над и под 
рисунком, чтобы текст не наезжал на рисунок.  

 
4) Этот параметр позволяет автору определить цвет рамки вокруг рисунка.  

 
 
Задание #44 
Вопрос: 
HSPACE  
 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 

1) То же самое, что и VSPACE, но только по горизонтали.  
 

2) Позволяет установить размер в пикселах пустого пространства над и под рисунком, 
чтобы текст не наезжал на рисунок.  



 
3) Этот параметр позволяет автору определить высоту рамки вокруг рисунка.  

 
4) Позволяет установить размер в миллиметрах пустого пространства над и под 
рисунком, чтобы текст не наезжал на рисунок.  

 
 
Задание #45 
Вопрос: 

В окне программы MSIE область панель инструментов  
 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 
1) Обеспечивает быстрый доступ к наиболее часто используемым командам.  
 
2) Изображает адрес Internet для активной страницы Web.  
 
3) Изображает информацию о состоянии MSIE в данный момент.  
 
4) Позволяет установить размер в миллиметрах пустого пространства над и под рисунком, 
чтобы текст не наезжал на рисунок.  
 
 
Задание #46 
Вопрос: 
В окне программы MSIE область панели адреса 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 
1) Изображается адрес Internet для активной страницы Web. 
 
2) Обеспечивает быстрый доступ к наиболее часто используемым командам.  
 
3) Позволяет установить размер в миллиметрах пустого пространства над и под рисунком, 
чтобы текст не наезжал на рисунок.  
 
4) Служит индикатором занятости программы MSIE - земной шарик вращается когда MSIE 
ожидает поступления данных с удаленного компьютера 
 
 
Задание #47 
Вопрос: 
В окне программы MSIE область Значок с изображением земного шара  
 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 
1) Служит индикатором занятости программы MSIE - земной шарик вращается когда MSIE 
ожидает поступления данных с удаленного компьютера. 
 
2) Изображается адрес Internet для активной страницы Web. 
 



3) Обеспечивает быстрый доступ к наиболее часто используемым командам.  
 
4) Позволяет установить размер в миллиметрах пустого пространства над и под рисунком, 
чтобы текст не наезжал на рисунок.  
 
 
Задание #48 
Вопрос: 
В окне программы MSIE область в строке состояния  
 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 
1) Изображается информация о состоянии MSIE в данный момент.  
 
2) Изображается адрес Internet для активной страницы Web. 
 
3) Обеспечивает быстрый доступ к наиболее часто используемым командам.  
 
4) Позволяет установить размер в миллиметрах пустого пространства над и под рисунком, 
чтобы текст не наезжал на рисунок.  
 
 
Задание #49 
Вопрос: 
Под информационными ресурсами понимается:  
 
 
Выберит е один из 4 вариант ов от вет а: 
1) совокупность данных, представляющих ценность для предприятия (фирмы) и 
выступающих в качестве материальных ресурсов.  
2) совокупность файлов, представляющих ценность для предприятия (фирмы) и 
выступающих в качестве материальных ресурсов.  
 
3) совокупность ринципов, представляющих ценность для предприятия (фирмы) и 
выступающих в качестве материальных ресурсов.  
4) совокупность методанных, представляющих ценность для предприятия (фирмы) и 
выступающих в качестве материальных ресурсов.  
 
Задание #50 
Вопрос: 
Пакетный режим предусматривает 
 
 
Выберит е один из 3 вариант ов от вет а: 
1) выполнение компьютерных программ, оформленных в виде шаблона заданий под 
управлением не ее операционной системы.  
2) выполнение компьютерных программ, оформленных в виде пакета заданий под 
управлением не ее операционной системы.  
3) выполнение компьютерных программ, оформленных в виде пакета заданий под 
управлением ее операционной системы.  


